

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации Токарева Владислава Анатольевича «Клинико-лабораторное обоснование комплексного подхода к лечению гиперестезии зубов, сопровождающейся рецессией десны у пациентов с пародонтитом», по специальности: 3.1.7. Стоматология

Актуальность проблемы воспалительных заболеваний пародонта имеет общемедицинское значение. Диссертационная работа Токарева В.А. посвящена актуальной проблеме современной стоматологии – воспалительным заболеваниям в полости рта, в частности в пародонте. Воспаление тканей пародонта может привести к рецессии десны и появлению жалоб пациентов на повышенную чувствительность твердых тканей зубов и дискомфорта в полости рта. Проведение диссертационного исследования Токарева Владислава Анатольевича, направленного на изучение клинико-лабораторной эффективности применения разработанного комплекса лечения и профилактики пациентов с гиперестезией твердых тканей зубов и рецессией десны, на фоне воспалительных заболеваний тканей пародонта актуально. Автором проанализирован достаточно большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, а также современных данных по данной тематике. В автореферате четко структурированы этапы и методы исследования, обобщены проводимые результаты диссертационного исследования.

Анализ текста автореферата свидетельствует о том, что диссертационная работа представлена Токаревым В.А. на современном, профессиональном уровне, количество представленных материалов и результатов исследования полностью подтверждает, как научную, так и практическую значимость диссертационной работы. Автореферат полностью отражает содержание диссертационной работы и оформлен в соответствии с предъявляемыми требованиями. По теме диссертации опубликовано 19 научных статей, из которых 7 - в научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов научных исследований.

Заключение

Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертация Токарева Владислава Анатольевича «Клинико-лабораторное обоснование комплексного подхода к лечению гиперестезии зубов, сопровождающейся рецессией десны у пациентов с пародонтитом», выполненная под научным руководством доктора медицинских наук, профессора Чирковой Наталии Владимировны, представляет собой самостоятельную, законченную научно-квалификационную работу, в которой решена одна из задач практической стоматологии - лечение и профилактика гиперестезии твёрдых тканей зубов и рецессии десны у пациентов с воспалительными заболеваниями тканей пародонта. По актуальности, новизне и практической значимости, диссертация соответствует п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 года (в действующей редакции), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор - Токарев Владислав Анатольевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология (медицинские науки).

Доктор медицинских наук, профессор
заведующий кафедры стоматологии
Санкт-Петербургского
государственного университета

02.06.2025 г.



Н.А. Соколов

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет»

Адрес: 199034, Россия, Санкт-Петербург, Университетская набережная, 7-9

Телефон: 8 (812) 326-03-26

Сайт: spbu.ru

E-mail: spbu@spbu.ru

ПОДПИСЬ РУКИ
УДОСТОВЕРЯЮ

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ КАДРОМ
С. В. МОРОЗОВА

